



О приеме граждан руководством следственного управления



Сегодня исполняющим обязанности руководителя следственного управления СК России по Ярославской области полковником юстиции Ю.А. Болдыревым проведен прием граждан в городе Рыбинске.

Граждане (4 заявителя) обратились к руководству следственного управления по вопросам проверки сообщений о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы, а также по вопросам расследования других категорий уголовных дел, находящихся в производстве следственного отдела по городу Рыбинску.

В ходе личного приема заявителям даны подробные разъяснения по всем интересующим их вопросам, а следователям даны поручения о производстве дополнительных следственных действий по уголовным делам, находящимся у них в производстве.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

19 Ноября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1273191>